

Ügyiratszám: JE/1-3/2019.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 21-i ülésére

### a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### Jegyző:

Január 28-án Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem részt.

Január 30-án Nagyatád Város Horvát Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem részt.

Február 5-én munkavédelmi oktatást szerveztünk a polgármesteri hivatalban dolgozó munkatársak számára.

Január 29-én részt vettem „Rinyamenti közösség az Emberekért” című projekt települési értekezletén.

Február 8-án a „Fiatalok esély és otthonteremtése Nagyatádon” című pályázat keretében az ösztönző támogatásban részesülő fiatalok és az önkéntes közösségi munkára lehetőséget biztosító intézmények vezetői számára szervezett rendezvényen vettem részt.

#### Jogtanácsos:

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 6/2019. (I.29.) számú határozata alapján elkészítette Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát képező, 511/4 hrsz-ú, Nagyatád, Tallián Andor utca 2/A szám alatti Egészségügyi Központban lévő, 76,05 m<sup>2</sup> nagyságú rendelő helyiség használatára megkötött bérleti szerződés 3 év időtartamú meghosszabbítását a Tu-Wood Kft. bérlő javára.

#### Jegyzői Iroda:

A Központi Statisztikai Hivatal részére határidőre adatot szolgáltatott az egészségügyi alapellátás állás-és létszámkimutatásáról és jelentést készítettek a 3. számú házi gyermekorvosi, valamint a 4. számú felnőtt háziorvosi körzet tevékenységéről. Elvégezték a képviselői vagyonynyilatkozatok leadásával kapcsolatos feladatokat.

**Pénzügyi Iroda:**

Folytak a 2018. évi zárási munkálatok és a 2019. évi tervezések, költségvetés készítési feladatok. A Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2018. december havi költségvetési jelentését.

Az Esély otthon pályázat vonatkozásában megkezdődtek a kivitelezési munkálatok. A geotermikus és a HACS pályázat kapcsán beadásra kerültek a szakmai beszámolók hiánypótlása. A déli iparterület fejlesztése pályázat támogatási szerződése vonatkozásában módosítási kérelmet nyújtottak be. A „Rinyamenti közösség az Emberekért” című pályázat vonatkozásában kiírásra került a felsőoktatásban tanuló diákok számára az ösztöndíj pályázat. Az adózók részére kipoztázták az iparüzési adó, az építményadó és magánszemélyek kommunális adójáról szóló I. félévi fizetési értesítések. Az építményadó mérték-változással érintett ingatlanok után kivető határozatot küldtek ki. A gépjárműadó vonatkozásában megkezdődött a 2019. évi nyitó állomány feldolgozása.

Az ASP Adó szakrendszerhez való csatlakozás érdekében adattisztítás és próbamigráció van folyamatban.

**Hatósági Iroda:**

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2018. évre vonatkozóan a gyámhatóság tevékenységéről, valamint 2018. évre vonatkozóan a települési önkormányzatok hatáskörébe tartozó közigazgatási és területváltozásokról készült jelentéseket. Határidőben teljesítette a köznevelési információs rendszerben (KIR) a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók létszáma vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettséget.

Határidőben adatot szolgáltatott a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltsége részére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves korú és intézményi ellátásban nem részesülő, de a PTR-ben még jogerős határozattal nem szereplő jogosultakról. A Somogy Megyei Kormányhivatal részére határidőre teljesítette a 2018. év második félévére vonatkozó hatósági statisztikai adatszolgáltatást.

Ellátja a 2019. évi választások lebonyolításához szükséges feladatok előkészítését.

**Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

A 2018. év tavaszán beadott henézi csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciójára és a belvízhelyzet kezelésére vonatkozó vis maior pályázatunk 9.089 eFt támogatási összeggel, 30%-os önrész vállalása mellett jóváhagyásra került.

A sportcsarnok küzdőterének felújítását (sportpadló csere, fűtés korszerűsítés) célzó, a kézilabda klubbal közös pályázatunk szintén pozitív elbírálásban részesült a szövetség által.

A Liget utcában jelzett csapadékvíz elvezetési probléma vizsgálata során megállapítottuk, hogy a területi adottságok miatt összefüggő vízelvezető árokrendszer nem került kialakításra. A 3-a és 5-ös összevont ingatlan előtt feltöltési munkákat végeznek a terület lecsövezésével. Jelen állapot szerint a lecsövezés csak úgy látja el vízelvezető funkcióját, amennyiben víznyelők beépítésére is sor kerül, melyre vonatkozóan megteesszük a szükséges intézkedést a munkát végző felé.

A Szabadság tér és a Csalogány u. közlekedési tábláit ellenőriztük és egyben áttekintettük a területi adottságokat (pl.: járda megléte, beton korlátok elhelyezkedése) és a használati rendet is. Mindezeket figyelembe véve a Szabadság u. és az Ámor utcai csatlakozás között a várakozni tilos, míg az Ámor és a Liget utcák csatlakozásai között a 40 km/h sebesség korlátozó tábla fenntartása az indokolt. A táblák át-, illetve elhelyezéséről gondoskodni fogunk.

Az Aradi u. 12-es házszámú társasház északi oldalán elhelyezkedő kibővített hulladéksziget konténeireinek optimális elhelyezésére vonatkozóan megkereséssel éltünk a szolgáltató felé, hogy a burkolt felület délkeleti sarkán konténer ne kerüljön elhelyezésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

**Nagyatád, 2019. február 15.**

  
**Dr. Kovács Ildikó**